

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne 6. 3. 2024 oznamuje IMPAKT oficiální zahájení své činnosti a spuštění sociálních sítí a webových stránek. Ty budou sloužit jako hlavní komunikační kanály mezi platformou a veřejností. Jejich cílem bude pomoci naplnit účel IMPAKTu - upozorňovat na problémy mladé generace, vést o nich veřejnou debatu a společně nalézat jejich řešení.

IMPAKT je platforma fungující za podpory prezidenta republiky. *“Vítám to, že většina iniciativy jde z Vaší strany, protože by to opačně nedávalo moc smysl. My jsme schopni vyjít vstříc tam, kde to bude možné. Nechci, aby spolupráce byla jen formální, abychom si udělali fotku u kulatého stolu, ale aby to také mělo konkrétní obsah.”* IMPAKT sdružuje odborníky a ambasadory z řad mladých, kteří se věnují tématům důležitým pro lidi ve věku 15 až 30 let. Zastoupeny jsou například otázky duševního zdraví, dostupnosti bydlení, reformy školství nebo přijetí eura, které politická reprezentace řeší spíše reaktivně než systematicky. Seznam těchto témat není konečný a v průběhu nadcházejících měsíců bude zahájena iniciativa, jež umožní veřejnosti přihlášení do tematických panelů. Chceme zapojit co nejširší spektrum aktivních mladých lidí z různých regionů, aby byla zajištěna rozmanitost pohledů.

Jeho hlavním cílem je spojovat a umožnit mezigenerační dialog. *“Program se nebude soustředit pouze na Prahu a okolí, ale i na regiony. Na regionální úrovni mnoho spolků a iniciativ zabývajících se tématy důležitými pro mladou generaci již existuje, jen nemají dostatečný prostor,”* vysvětluje koordinátor IMPAKTu Šimon Šebek.

Program akcí začíná tento měsíc. 19. 3. od 17:30 proběhne na Právnické fakultě Univerzity Karlovy panelová diskuse na téma *“Mezi zákonem a mediální senzací: změna tragické události na FF UK českou žurnalistiku?”* Dále se uskuteční 23. 3. od 9:00 výběh za účasti prezidenta republiky v Královské oboře Stromovka. Ten poukáže na důležitost pohybu a umožní veřejnosti promluvit s prezidentem.

<https://www.facebook.com/profile.php?id=61556819018490>

<https://www.linkedin.com/company/impaktcesko>

<https://www.impaktcesko.cz/>

https://www.instagram.com/impakt_cesko/

